



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ СОКОБАЊА, СЕПТЕМБАР, 2004.
ИЗДАЊА ЗА СОКОБАЊУ

ГОДИНА XV, БРОЈ 1821
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



ВОДОПАД "РИПАЉКА"

ПРОГРАМ

ПРИВРЕДНОГ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ СОКОБАЊА
(АКТУЕЛНИ ПРОБЛЕМИ)

2

ОПШТИНСКИ ОДБОР
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СОКОБАЊА

СОКОБАЊА 2004.

Сокобања са још 24 сеоска насеља чини територију Општине Сокобања која по попису становништва из 1994.године има 21.300 становника. Њену основну привредну грану чини туризам који се доминантно заснива на лековитим својствима термоминералних вода, племенитих гасова, микроклиме и пелоида. Захваљујући високој комплементарности поменутих природних елемената и климатских вредности Сокобања је добила двојни епитет:

1. термална бања,
2. ваздушна бања.

Ове темељне туристичке вредности до сада су се највише користиле и валоризовале за потребе развоја туризма. Међутим бројне друге природне и антропогене вредности размештене по целокупној територији Општине остале су на маргинама туристичког интересовања. Српска радикална странка Сокобање неће исцрпљивати своје активности само на очувању и оплемењивању централних туристичких простора који су у приличној мери узурпирани. Српски радикали перспективу Општине виде у дугорочним програмима развоја туризма. Ми територију општине посматрамо и третирамо као јединствени туристички простор. При томе развој туризма се не сме прилагођавати постојећој ситуацији већ да се као друштвена делатност много раније осмисли. Дугорочни програм развоја туризма у Сокобањи мора бити интегрисан у оквиру општег програма привредног развоја Општине. Ево шта Српска радикална странка Сокобање нуди житељима Сокобање ако њеном кандидату за председника Општине и њеним одборницима укажете поверење на изборима 19.09.2004. године.

*** ПОЉОПРИВРЕДА**

Пољопривреда и туризам још нису успоставили одговарајуће интегративне и доходне везе. Сточарска производња је најзначајнија и најперспективнија грана пољопривреде у нашој Општини. Висококвалитетни производи: месо, млеко, сокобањски сир, качкавал, воће, поврће, мед, лековито биље, печурке морају наћи своје место у интегралном туристичком производу. За пласман ових производа предлажемо формирање мини погона за прикупљање, прераду, паковање и складиштење производа наравно уз загарантован и организован откуп, правремену новчану надокнаду произвођачима као и техничку и стручну помоћ. Модел организованости пољопривредних произвођача била би задружна и кооперантска организација. Залагаћемо се за такав развој укупне привреде да наше село постане све више насеље са карактеристикама градског живљења (саобраћајнице, амбуланте, телефон, пошта, дом омладине...).

*** КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ**

У овој делатности Општина Сокобања има највише проблема. Они се споро и парцијално решавају. Ове делатности су у чврстој спречи са туризмом. Примарни и императивни задатак биће обезбеђење потребне количине питке воде и решавања проблема одвођења и пречишћавања отпадних вода. Залагаћемо се и за адекватно решење одвођења отпадних вода из угоститељских објеката на излетиштима. Залагаћемо се за што виши ниво комуналне хигијене. Елиминисаћемо постојећа дивља сметлишта на обалама Моравице и других водотокова. Заштитићемо обални појас Бованског језера од неквалитетних и несигурних септичких јама.

*** ВЕГЕТАЦИЈА**

Шуме представљају најзначајнији фактор одржавања еколошке равнотеже и широк спектар утицаја на састав и квалитет ваздуха, квалитет воде и земљишта, микроклиме. Залагаћемо се за опремање и оплемењивање старог бањског језгра и парковских површина одговарајућим осветљењем и светлосним ефектима, скулптурама, бистама, фонтанама. Заложимо се за заштиту, унапређење и рационално коришћење шумских комплекса, за интензивније пошумљавање посечених и оголелих површина. Залагаћемо се за контролисано и исправно коришћење лековитог биља и шумских плодова ради њихове одрживости на овом простору.

*** ВАЗДУХ**

Изванредан допринос ваздуха лековитим и рекреативним својствима на широј територији

Општине један је од приоритетних задатака у оквиру целовите заштите животне средине. Сматрамо да ће топлификација Сокобање смањити емисију загађујућих супстанци. Изградња заобилазне саобраћајнице око Сокобање смањила би емисију издувних гасова и прашине у ваздуху. Затим, елиминација дивљих сметлишта која проузрокују непријатне мирисе итд.

*** ЗЕМЉИШТЕ**

Интегрисаност пољопривреде и туризма подразумева и производњу еколошки исправне и биолошке хране. Зато треба заштитити и ревитализовати деградиране пољопривредне површине. Регулисаћемо корито реке Моравице ради повећања продуктивности плодног земљишта. Залагаћемо се за контролу употребе хемијских средстава ради очувања квалитета земљишта, за коришћење минералних ђубрива која одговарају врсти и нивоу плодности земљишта.

*** ЗДРАВСТВО И УГОСТИТЕЉСТВО**

Сокобања је право место интеграције туризма, здравства и угоститељства. Залагаћемо се да медицинске услуге буду чврсто интегрисане у програме туристичког боравка. Модерни хотели у свом саставу организују дијагностичко-консултативну медицинску службу па и неке облике хидро и кинезиолошке терапије. Морамо што пре обезбедити и унапредити комплементарну примену лековитих фактора Јошанице (извори и блато) у здравственој понуди Сокобање. Носиоци развоја бањског туризма који углавном има рекреативно обележје су угоститељске радне организације. Здравствени туризам као вид селективног туризма са својим природним потенцијалом који Сокобањи обезбеђује висок степен тржишне конкурентности мора бити знатно трансформиран и унапређен.

*** ЕКОЛОШКИ ТУРИЗАМ (школа у природи)**

Овај вид туризма захтева разноврсне природне вредности које су заштићене. Најпогоднији услов за развој овог вида селективног туризма је планински простор Озрен. Треба изабрати најпогоднију локацију за формирање омладинског еколошког центра, са свим пратећим објектима и садржајима. Формирањем оваквог центра и интензивирањем његовог развоја била би обезбеђена веома значајна квалитативна компонента у целокупном туристичком производу Сокобање.

*** ФИЗИЧКА КУЛТУРА**

Стање у области физичке културе је забрињавајуће. Овој делатности се треба посветити знатно већа пажња. Посебну пажњу треба посветити стручним кадровима и њиховом сталном усавршавању у припреми спортиста. Српска радикална странка се залаже за изградњу спортско рекреативног центра са локацијом на Подиљи. До тада је потребно на нивоу општине оформити фонд за финансирање физичке културе.

СИГУРНА ПОБЕДА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ НА ЛОКАЛНИМ ИЗБОРИМА 2004 ГОДИНЕ У СОКОБАЊИ

Сокобања има много проблема, није их тешко набројати али је тешко часно и поштено решити их. Ми, радикали, знамо и у мемо.

КАКО?

1. Успоставићемо домаћинску, некорумпирану, дисциплиновану власт.
2. Извршићемо прерасподелу бирократско-техничког апарата.
3. Решићемо Генерални урбанистички план, легализоваћемо бесправно изграђене објекте по најнижој могућој цени по једном метру квадратном.
4. Наставићемо водоснабдевање Сокобање.
5. Извршићемо поправку и асфалтирање путева
6. Уредићемо зелену пијацу по важећим тржишно-санитарним прописима.
7. Помагаћемо здравство, обновићемо породилиште.
8. Помагаћемо школске и предшколске установе.
9. Штитићемо сељака, вратићемо му поверење и достојанство.
10. Развијаћемо туризам као главну привредну грану Сокобање.
11. Животну средину посебно би штитили ради статуса еколошка општина-Сокобања.
12. Помагаћемо спортске, културно-забавне манифестације по којима се Сокобања као туристичко место препознаје.
13. Уважаваћемо и помагати локалне медије.
14. Помагаћемо верске заједнице које су законом признате и делују на територији СО Сокобања.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ПАМЕТ, ЗНАЊЕ И ПОШТЕЊЕ

МУДРОСТ, ХРАБРОСТ, ПОВЕРЕЊЕ!

УКЉУЧИТЕ СЕ СА НАМА МИ СМО ПРОВЕРЕНИ.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА **ЈЕ СА СВОЈИМ НАРОДОМ.**
ХВАЛА НА УКАЗАНОМ ПОВЕРЕЊУ!

ОО СРС СОКОБАЊА

Оснивач и издавач: Др. Војислав Шешелъ

Број уредила Редакција издања за Сокобању: Катарина Јовановић, Марина Милетић и Саша Бошњић.

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.